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ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ УПРАВЛІННЯ 

ПЕРСОНАЛОМ 

 

Впровадження інноваційних технологій у сферу управління персоналом є 

ключовим чинником підвищення ефективності діяльності сучасних організацій. У 

контексті динамічних змін на ринку праці та розвитку цифрових технологій, застосування 

новітніх методів управління кадрами сприяє покращенню продуктивності працівників, 

зниженню витрат та оптимізації бізнес-процесів. 

Інноваційний підхід до управління кадрами передбачає використання сучасних 

методик оцінки працівників, автоматизацію процесів рекрутингу, впровадження 

цифрових платформ для підвищення залученості персоналу, а також застосування 

адаптивних стратегій розвитку людського капіталу. Важливу роль у цьому контексті 

відіграє персоніфікований підхід до кожного працівника з урахуванням його компетенцій, 

мотивації та кар’єрних амбіцій. Основними принципами інноваційного управління є 

орієнтація на результат, гнучкість, адаптивність та використання технологій для 

прогнозування потреб ринку праці. 

Інновації в управлінні персоналом також пов’язані з використанням цифрових 

систем для автоматизованого управління людськими ресурсами, які дозволяють значно 

зменшити адміністративне навантаження на HR-служби. Такі технології забезпечують 

швидкий доступ до аналітики щодо продуктивності співробітників, рівня їхнього 

залучення та ефективності роботи в командах. 

Сучасні методи оцінювання ефективності працівників базуються на комплексному 

підході, що враховує як кількісні, так і якісні показники. Використання методу 

таксономічного аналізу дозволяє визначити індивідуальні показники 

конкурентоспроможності персоналу, беручи до уваги динаміку змін у професійній 

діяльності та рівень кваліфікації співробітників. Крім того, аналіз поведінкових 

характеристик та моделювання потенційного розвитку працівників сприяють ухваленню 

обґрунтованих управлінських рішень. Також активно використовуються методи 360-

градусного зворотного зв’язку, KPI (ключові показники ефективності), а також 

автоматизовані системи аналізу продуктивності. 

Додатково застосовуються моделі прогнозування, що базуються на штучному 

інтелекті. Вони дають змогу оцінювати ймовірність успішного розвитку працівника у 

певній компанії на основі аналізу історичних даних та поточного рівня компетенцій. 
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Важливим аспектом є також можливість адаптації підходів до оцінювання відповідно до 

особливостей корпоративної культури та стратегічних цілей організації. 

Застосування інноваційних технологій, таких як штучний інтелект, великі дані та 

автоматизовані HR-системи, забезпечує нові можливості для підбору кадрів, їх навчання 

та розвитку. Впровадження цифрових платформ дозволяє значно покращити комунікацію 

між працівниками та керівництвом, а також підвищити рівень залученості персоналу. 

Наприклад, системи штучного інтелекту можуть прогнозувати продуктивність 

працівників, аналізуючи великі масиви даних, а чат-боти спрощують комунікацію та 

зменшують адміністративне навантаження. 

Також важливу роль відіграють корпоративні онлайн-платформи для 

дистанційного навчання. Вони дозволяють забезпечити безперервний розвиток персоналу 

та підвищення кваліфікації без відриву від основної діяльності. Використання VR 

(віртуальної реальності) у навчальних програмах дає змогу створювати інтерактивні 

симуляції робочих процесів, що підвищує рівень засвоєння матеріалу. 

Інноваційні технології управління персоналом сприяють автоматизації рутинних 

процесів, що дозволяє працівникам зосередитися на стратегічних завданнях. Дослідження 

показують, що компанії, які впроваджують сучасні HR-технології, відзначають зростання 

продуктивності на 20-30%. Важливим аспектом є також розвиток культури безперервного 

навчання та підвищення кваліфікації персоналу, що дає можливість організаціям 

залишатися конкурентоспроможними. 

Крім того, автоматизація процесів управління персоналом сприяє значному 

зниженню витрат, пов’язаних із людським фактором, оскільки технології дозволяють 

уникати помилок при обліку робочого часу, виплаті заробітної плати та веденні кадрової 

документації. Використання спеціальних алгоритмів для аналізу задоволеності 

працівників також дозволяє своєчасно реагувати на проблеми у колективі, запобігаючи 

втратам через плинність кадрів. 

Отже, запровадження інноваційних технологій у сфері управління персоналом є 

необхідною умовою підвищення конкурентоспроможності підприємств. Використання 

сучасних методів оцінювання персоналу, технологічних інструментів та адаптивних 

підходів до управління кадровим потенціалом сприяє підвищенню продуктивності, 

створенню комфортного робочого середовища та ефективній взаємодії в організаційному 

середовищі. 

Майбутнє управління персоналом пов’язане із подальшою інтеграцією цифрових 

технологій, що дозволить створювати більш ефективні та гнучкі робочі процеси. 

Важливим напрямком розвитку також є персоналізований підхід до мотивації 

співробітників, що базується на аналізі їх індивідуальних потреб та професійних 

прагнень. Впровадження комплексних систем управління людським капіталом стане 

основою для побудови ефективних бізнес-моделей у майбутньому. 
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ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВОЇ СТРАТЕГІЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ОРГАНІЗАЦІЇ 

 

У сучасних умовах, що визначаються розвитком четвертої промислової революції, 

цифрова економіка відіграє ключову роль у забезпеченні економічного зростання країн. 

Основою її функціонування є інформація, знання та механізми доступу до них. 

Згідно з експертними оцінками, цифрова економіка не є окремою галуззю, а 

формується як інтегроване цифрове середовище, що доповнює фізичну реальність. 

Основними її перевагами вважаються розширення доступу до товарів і послуг для 

користувачів, які раніше мали обмежені можливості, скорочення транзакційних витрат, а 

також зростання ефективності та конкурентоспроможності окремих галузей ринку. 

Дослідники зазначають, що цифрова економіка є динамічною інноваційною системою, 

що ґрунтується на широкомасштабному впровадженні інформаційно-комунікаційних 

технологій у всі сфери економічної діяльності та суспільного життя. Це сприяє 

підвищенню продуктивності підприємств, загальній економічній стабільності та 

покращенню рівня життя населення [1]. 

За таких умов актуальним постає питання розроблення нових підходів до ведення 

бізнесу, управління підприємствами та реалізації маркетингових стратегій. Незважаючи 

на збереження стратегічного планування як важливої складової діяльності підприємств, у 

цифровій економіці воно набуває специфічних особливостей, що потребують додаткових 

досліджень та адаптації до нових реалій. 

Сучасні наукові дослідження демонструють відносну узгодженість поглядів 

фахівців та експертів щодо визначення поняття «цифровізація». У більшості наукових 

джерел цифровізацію (digitalization) трактують як процес соціально-економічної 

трансформації, що відбувається внаслідок широкомасштабного впровадження та 

використання цифрових технологій. Зокрема, йдеться про технології створення, обробки, 

обміну та передачі інформації [5]. 

Швидкі темпи цифрових трансформацій, що охоплюють усі сфери економіки – від 

державного управління до сфери медичних послуг, а також бізнес-процеси підприємств – 

від маркетингової діяльності до виробничих процесів, спричиняють активні дискусії у 

науковій спільноті щодо методологічних підходів до розробки цифрових стратегій. 

Більшість дослідників вважають, що цифровізація має розглядатися як 

стратегічний процес, спрямований на забезпечення довгострокової 

конкурентоспроможності підприємств та їхню адаптацію до нових умов ведення бізнесу. 

Водночас цифрова трансформація підприємства не може бути зведена до традиційного 

стратегічного проєкту або програми з чітко визначеними термінами реалізації [3]. Її слід 

трактувати як динамічний та безперервний процес, що потребує інтегрованого підходу до 

управління. У цьому контексті цифрова стратегія повинна розглядатися як ключовий 
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